
Стандард 3. Циљеви студијског програма 
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. 

 Студијски програм специјалистичких струковних студија Специјалиста 
струковни физиотерапеут има јасно дефинисане циљеве чији је коначни исход 

образовање специјалиста струковних физиотерапеута који су компетентни за 
обављање делатности у свакодневном професионалном раду.  
 Циљеви за реализацију студијског програма Специјалиста струковни 
физиотерапеут су јасно и недвосмислено формулисани и односе се на стицање 

знања и компетенција за професионални рад и то су:  
 Општи циљ студијског програма је школовање и формирање стручњака који 
ће стећи адекватне специјализоване компетенције и специфичне практичне вештине  
потребне за овладавње професије из области физиотерапије и које ће, на тај начин, 
моћи да се укључе у националне и европске токове физиотерапеутске праксе.  
            Основни циљ студијског програма је стицање и усвајање ширег, 

специјализованог теоријског и практичног знања, као и најновијих научних и стручних 
знања и вештина из области мануелних метода и техника како би могао да формира 
стручно мишљење и доноси одлуке. 
 
 Остали циљеви студијског програма су: 

 стицање специјализованих знања и интерпретирање научених садржаја у циљу 
клиничког расуђивања и дијагностике приликом одабира и примене мануелних 
техника; 

 стицање специјализованих знања и овладавање вештинама дијагностике за 
примену мануелних техника у процесу решавања дисфункција мишићноскелетног 
система; 

 стицање специјализованих знања и овладавање вештинама базичних мануелних 
метода и техника у процесу решавања дисфункције мишићноскелетног система; 

 стицање специјализованих знања и потребних вештина приликом постављања 
циљева код планирања и апликовања третмана; 

 примењивање и уградња специјализованих знања и потребних вештина у 
терапеутску праксу, уз евалуацију ради процене оправданости примењеног 
третмана 

 примењивање процеса клиничког расуђивања, формулисање питања за 
истраживање, вршење истраживања у својој области; 

 стицање и усвајање знања у области комуникација, комуникационе 
компетентности и потребних вештина; 

 стицање специјализованих знања и потребних вештина које су важне за однос 
терапеут-пацијент у рехабилитационом процесу уз примену етичких принципа и 
норми; 

 унапређење тимског рада у оквиру здравствене службе; 

 стицање и усвајање знања за вођење терапеутске документације према 
утврђеним стандардима струке и праксе. 

 
 Циљеви студијског програма Специјалиста струковни физиотерапеут су 

конкретни, оствариви с обзиром на расположиве ресурсе, и ближе дефинишу 
образовну и друге делатности ове високошколске установе, укључујући и њену 
свеукупну стручну делатност у здравствено-санитарној заштити. Све активности 
установе, а посебно развој специјалистичких студијских програма, су у складу са 
усвојеном мисијом и циљевима. Школа свим расположивим ресурсима обезбеђује 
основе за сталну контролу квалитета наставе и истражује могућности за 
унапређивање специјалистичког студијског програма. Школа периодично преиспитује 
своју мисију и циљеве, вреднујући њихову сврсисходност у процесу планирања и 
расподеле расположивих ресурса. 

 


